

8/2018.

Jegyzőkönyv

Készült Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. május 30-i soron következő nyílt üléséről a Községháza üléstermében.

Megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint:

Megjelent

képviselők: Hegedüs Roland polgármester, Kiszely Imre alpolgármester, Várkonyi Zsigmondné önkormányzati képviselő, Pintér László önkormányzati képviselő, Kovács Sándor önkormányzati képviselő

Tanácskozási

joggal

jelen van: Dr. Uhrin Anna aljegyző

Meghívottak: Omiliák Csaba tűzoltóparancsnok, Bíró Zoltán tűzoltó alezredes, tűzoltóparancsnok, Paraizs Tamás rendőr alezredes, őrsparancsnok, Pál Jánosné Család-és Gyermejkölési Központ vezetője
Balogh Rita a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi ügyintézője, kirendeltség-vezető, Kocsisné Takács Gabriella a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi ügyintézője

Jegyzőkönyvvezető: Buza Anita

Ülés időtartama: 13:30-14:00

Hegedüs Roland (polgármester) Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a meghívott vendégeket, a jegyzőt és a hivatal ügyintézőit. Megállapította, hogy az ülés határozatképes az 5 fős testületből jelen van 5 fő.

Jegyzőkönyvvezető: Buza Anita

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Kovács Sándor képviselőt kijelölni. Kérte a képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete
54/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítésére Kovács Sándor képviselőt jelöli ki.

Határidő: azonnal

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy két előterjesztés utólag lett rögzítve a rendszerben ezért javasolta, hogy 11. napirendi pontként tárgyalják a Szociális étkeztetéshez kapcsolódó konyha fejlesztése Hunyán című előterjesztést, illetve 12. napirendi pontként a Hunya Község Jövőjéért Közalapítvány 2017. évi beszámolóját. Javasolta, hogy a rendőrség beszámolóját az első napirendként tárgyalják. Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat. Hozzászólás nem volt.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete
55/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. A rendőrség beszámolója a község közbiztonsági helyzetéről
(Szóbeli előterjesztés)
2. Beszámoló a Szarvasi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2017. évben elvégzett feladatairól
3. Beszámoló a Hunyai, Csárdaszállási, Gyomaendrődi Önkormányzati Tűzoltóság 2017. évi tevékenységéről
4. A 2018. évi költségvetési rendelet módosítása
5. Beszámoló a 2018. évi költségvetés 1-3. havi teljesítéséről
6. Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítása – törzskönyvi nyilvántartásba vételi eljárás, hiánypótlás
7. Alföldvíz Zrt. bérleti-üzemeltetési szerződés módosítása a Békés Megyei Regionális Vízellátó Rendszerre
8. Átfogó értékelés a 2017. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
9. Hunyai óvodások Szülői Munkaközösségének kérelme

10. Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft 2017. évi beszámolója
11. Szociális étkeztetéshez kapcsolódó konyha fejlesztése Hunyán - többletforrásigény
12. Hunya Község Jövőjéért Közalapítvány 2017. évi beszámolója
13. Bejelentések
14. Javaslat a "Békés Megyéért" kitüntető díj átadására

Zárt ülés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdésének a) pontja alapján

Határidő: azonnal

1. Napirendi pont

A rendőrség beszámolója a község közbiztonsági helyzetéről

Szóbeli előterjesztés

Hegedüs Roland (polgármester) Felkérte Paraizs Tamás rendőr alezredes, őrsparancsnokot, hogy számoljon be a Község közbiztonsági helyzetéről.

Paraizs Tamás (rendőr alezredes, őrsparancsnok) Köszöntötte az ülésen résztvevőket. Elmondta, hogy a Kapitány Úr sürgős szolgálati elfoglaltsága miatt személyét kérte fel a beszámoló megtartására, és a Lakossági Fórumon is ő helyettesíti majd.

Hunya község a béke szigete közbiztonsági szempontból. 2017. évben Hunyán kettő bűncselekmény elkövetéséről volt tudomásuk a 2016. évi háromhoz képest. Egy halálos baleset történt Hunya külterületi részén, egy személygépkocsi ütközött egy elektromos biciklis személlyel, aki sajnos a baleset következtében elhunyt. A településen egy olyan körzeti megbízott végzi a szolgálatát, aki hunyai származású, szívéen viseli a település sorsát. Személyes tapasztalata alapján illetve a körzeti megbízott elmondása szerint, jó a viszonya a vezetéssel és a lakossággal is. A gyakorlatban a településen nem cél a bírságolás, először figyelmeztetnek, próbálják megoldani a helyzetet. A segítő szándékukat alátámasztja, hogy a napokban tartottak a helyi óvodában egy robot rendőr bemutatót, aminek nagy sikere lett

A polgárőrségnek nagy szerepe van abban, hogy a közbiztonságot fent tudják tartani a településen.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat.

Kiszely Imre (alpolgármester) Megkérdezte, hogy indokolt e, hogy a rendőrség hang és fényjelzés használatával elé vágjon egy sima mezőgazdasági gépjárművel való közlekedés során? Tavaly ősz óta a lakosság körében ezt többen tapasztalták.

Paraizs Tamás (rendőr alezredes, őrsparancsnok) Elmondta, hogy tudni kellene a konkrét esetet. Az intézkedő rendőr nem tudja, hogy a gépjármű vezetője fogyasztott-e alkoholt. A megkülönböztető jelzés használatára külön szabályzat van. A legtöbb esetben azért állít meg ezen a módon a rendőr, hogy az jól látható legyen a közlekedés többi résztvevője számára. Megkérdezte, hogy milyen napszakban történt az eset?

Kiszely Imre (alpolgármester) Elmondta, hogy vele is megtörtént, fényes nappal, belterületen. Személyautóval közlekedett, az utóban ülő kiskorú megijedt.

Paraizs Tamás (rendőr alezredes, őrsparancsnok) Elmondta, hogy személyes kérése, hogy ha bárkinek ilyen jellegű gondja van, akkor célszerű jelezni ezt azonnal, visszamenőleg hónapokkal nem biztos, hogy pontosan meg lehet már határozni, hogy indokolt volt-e ez a fajta intézkedés. Elfogadja, hogy kellemetlen, ha egy intézkedés így kezdődik. Sajnos, így nem tudott nyilatkozni, hogy szabályos volt-e az intézkedés.

Pintér László (képviselő) Elmondta, hogy két vagy három hete volt a helyi földbizottsági megbeszélés, ott is beszéltek erről. Személyesen vele történt az eset, hogy traktorral közlekedve, amire műtrágyaszóró volt csatlakoztatva, megállította rendőr. Igazoltatták, szondáztatták. Nem ezzel volt a gond, hanem azzal hogy a függesztett műtrágyaszórótól a hátsó rendszáma nem volt látható. Ott azt a tájékoztatást kapta, hogy ezt a műtrágyaszórót ki kellene vinnie hivatalosan a munka helyszínére és ott kellene csatlakoztatni a traktorhoz, amit a gyakorlatban nehéz lenne kivitelezni ugyanis ez életszerűtlen, több kisebb darab föld van, több helyen. Teljesen igaz, hogy nem látszott a hátsó rendszám. Valahogy össze kellene fésülni a szabályzatot a gyakorlattal.

Paraizs Tamás (rendőr alezredes, őrsparancsnok) Elmondta, hogy nagyon sok előírás vonatkozik a mezőgazdasági gépjárművekre. Azt javasolja, hogy a jogszabályokat nem lehet megkerülni, de Ecsegfalvához hasonlóan egy fórumot kellene tartani ahol részt venne a rendőrség ebben szakavatott képviselője, és a mezőgazdaságban dolgozó és érintett személyek. Megbeszelnék, hogy mi az, amiben esetleg a jogszabályok betartásával tud engedni a rendőrség, és mi az, amiben nem. Hasznos lenne a fórum ezeknek a kérdéseknek a megtárgyalására.

Pintér László (képviselő) Elmondta, az Ügyrendi Bizottság is javasolja a beszámoló elfogadását.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat. Hozzászólás nem volt. Megkérte a képviselőket, hogy hozzák meg a döntésüket.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete
56/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a rendőrség beszámolóját Hunya község közbiztonsági helyzetéről.

Határidő: azonnal

2. Napirendi pont

Beszámoló a Szarvasi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2017. évben elvégzett feladatairól

Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.

Hegedüs Roland (polgármester) Felkérte Bíró Zoltán tűzoltó alezredes, tűzoltóparancsnokot, hogy tartsa meg a beszámolót.

Bíró Zoltán (tűzoltó alezredes, tűzoltóparancsnok) Köszöntötte az ülésen résztvevőket. Elmondta, hogy minden évben terjedelmes beszámolót szokott készíteni, ami azért van, hogy kicsit jobban megismerjék, hogy a katasztrófavédelem mivel foglalkozik, annak részeként a tűzoltóság is. A beszámolóban kiemelte azokat az adatokat, amik Hunya községre vonatkoznak. Ahogyan a közbiztonsági ügy a tűzvédelmi helyzet is évről évre rendszerben van a községben. Operatív munkát, tűzoltást és műszaki mentést végeznek. 2017. évben tüzeset a településen nem volt, az utóbbi öt évre visszamenőleg is csak egy két eset, műszaki mentésből is néhány esetről számolhatnak be, melyek a nagy viharok által okozott károk miatt voltak. A viharoknak van egy viharcsatorna része, így több települést szokott érinteni egy szélsőséges eset. Kidőlt fák szakszerű eltávolítása történt meg ezekben az esetekben. A szabadtéri tüzek szokták okozni a tüzesetek nagy részét. A megyében és a településen mérséklődött ezeknek a száma, mely az időjárásnak, illetve a lakosság tájékozottságának köszönhető. Évről évre elmondható, hogy a műszaki mentések száma akár 50%-al meghaladhatja a tüzesetek számát. Baleset is történik, a 44-es számú főút adja a balesetek számának zömét, az elkerülő megépülésével emelkedhet ezeknek a száma is. A szélsőséges időjárásnak köszönhetően a műszaki mentések száma is emelkedhet a jövőben. Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, illetve az Országos Tűzmegeelőzési Bizottság megyei Tűzmegeelőzési Bizottsága a szabadtéri tüzekkel kapcsolatos tájékoztató anyagokat készített. Kérte, hogy az önkormányzat helyezze ki olyan helyekre, ahol ezeket a lakosság el tudja olvasni. Sok a szabadtéri tűz, a kiadványban benne van, hogyan lehet, hogyan kell ezeket a tüzeseteket megelőzni. Hunyára ugyan nem jellemző, de Gyomaendrődön, Szarvason

több szénmonoxid mérgezés történt, mely szerencsére halálessel nem járt. A jellemző korosztály, nem az idősek, hanem a fiatalok, akik sok esetben tisztában vannak a hiba forrásával, mégis működtetnek egy hibás szerkezetet, kazánt, gázkonvektort, vízmelegítőt. Ezeket az eseteket kivizsgálják, több esetben kiderül mi okozta a mérgezést. Az adventi időszakokkal kapcsolatos tüzesetekre is fel kell hívni a lakosság figyelmét, nem lehet elégszer beszélni a veszélyek forrásáról. A kiadványok segítenek a tűz megelőzésében. Hunyán és környező településeken alig regisztrálnak tüzeseteket, itt nagyobb az embereknek az ingerküszöbe, egy tűz meggyújtására hamarabb odafigyelnek az emberek, mondhatni kultúrája van a szabadtéri égetéseknek. Tavalyi évben Szarvason megépült a tűzoltó laktanya, ami kb. 2 kilométerrel közelebb van Hunyához, ami nyílt napokon megtekinthető. Ugyanígy a tavalyi évben egy új típusú Rába gépjárművet üzemeltet be, mely jól működik, a további években a többi idősödő gépjármű lecserélése a cél, illetve egy vízszállító beszerzése. Ha közel 20 m³ vízzel ki tudnak vonulni egy káresethez, az megnyugtató, olyan helyeken ahol nincs tűzcsap.

Pintér László (képviselő) Elmondta, az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat. Hozzászólás nem volt. Megkérte a képviselőket, hogy hozzák meg a beszámolóval kapcsolatos döntésüket.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete 57/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Szarvasi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2017. évben elvégzett feladatairól szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

3. Napirendi pont

Beszámoló a Hunyai, Csárdaszállási, Gyomaendrődi Önkormányzati Tűzoltóság 2017. évi tevékenységéről

Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.

Hegedüs Roland (polgármester) Felkérte Omiliák Csaba tűzoltóparancsnokot, hogy tartsa meg a beszámolót.

Omiliák Csaba (tűzoltóparancsnok) Köszöntötte az ülésen résztvevőket. Elmondta, hogy az Alezredes Úr szinte mindent elmondott a tűzoltóság munkájáról. Tavaly négy esetben kellett Hunyára vonulni műszaki mentés tekintetében, ami minden esetben viharok miatt történt. Reméli, hogy a következő években még ennyi kár sem történik a településen.

Pintér László (képviselő) Elmondta, az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat. Hozzászólás nem volt. Megkérte a képviselőket, hogy hozzák meg a beszámolóval kapcsolatos döntésüket.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete
58/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a beszámolót a Hunyai, Csárdaszállási, Gyomaendrődi Önkormányzati Tűzoltóság 2017. évi tevékenységéről.

Határidő: azonnal

4. Napirendi pont

A 2018. évi költségvetési rendelet módosítása

Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy a rendelet módosítását az állami támogatás előirányzatának változása, illetve a 2017. évi maradvány beépítése indokolja. Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat.

Pintér László (képviselő) Elmondta, az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a rendelet megalkotását.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérte a képviselőket, hogy hozzák meg a döntésüket.

Felhívta a figyelmet, hogy a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

8/2018. (V. 31.) önkormányzati rendelet

Hunya Község Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018. (II. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról

Hunya Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában foglalt feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Hunya Község Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018. (II. 19.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Ör.) 1. § helyébe a következő rendelkezés lép:

„1. § Hunya Község Önkormányzatának (továbbiakban: önkormányzat) Képviselő-testülete az önkormányzat 2018. évi költségvetésének

a) bevételi főösszegét 216.507 ezer forintban,

b) kiadási főösszegét 216.507 ezer forintban

állapítja meg az 1. mellékletben részletezettek szerint.”

2. § Az Ör. 2. § helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. § Az 1. § a) pontjában meghatározott bevételi főösszegen belül

a) működési bevételek előirányzata 113.489 ezer forint,

b) működési célú finanszírozási bevételek 16.457 ezer forint

c) felhalmozási célú finanszírozási bevételek 86.561 ezer forint

a 2. mellékletben részletezettek szerint.”

3. § Az Ör. 4. § helyébe a következő rendelkezés lép:

„4. § (1) Az 1. § b) pontjában meghatározott kiadási főösszegen belül az önkormányzat működési kiadásainak előirányzata 129.782 ezer forint.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott kiadási előirányzatból:

a) személyi juttatás 42.994 ezer forint,

b) munkaadót terhelő járulék 7.063 ezer forint,

c) dologi kiadás 64.362 ezer forint,

d) működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülről 6.723 ezer forint,

e) működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre 290 ezer forint,

f) működési célú tartalék 5.569 ezer forint

g) ellátottak pénzbeli juttatása 2.781 ezer forint,

(3) Az Önkormányzat finanszírozási kiadása 164 ezer forint

a 4. melléklet szerint.”

4. § Az Ör. 6. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:
 „6. § (1) Az Önkormányzat fejlesztési kiadásainak előirányzata 86.561 ezer forint.
 (2) Az (1) bekezdésben meghatározott előirányzathoz:
 a) beruházási kiadás 10.000 ezer forint,
 b) felújítási kiadás 76.561 ezer forint.”

5. § Az Ör. 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

6. § Az Ör. 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

7. § Az Ör. 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

8. § Az Ör. 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

9. § Az Ör. 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.

10. § Az Ör. 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.

11. § Ez az önkormányzati rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

1. melléklet a 8/2018. (V. 31.) önkormányzati rendelethez

[1. melléklet a 3/2018. (II. 19.) önkormányzati rendelethez]

2018. évi mérleg

adatok ezer forintban

| | A | B | C |
|---|--|---------------|----------------------|
| | Megnevezés | 2018. terv | 2018. I. mód. ei. |
| 1 | Intézményi működési bevétel | 17 050 | 17 050 |
| 2 | Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről | 63 458 | 63 458 |
| 3 | Működési célú átvett pénzeszköz | 315 | 315 |
| 4 | Közhatalmi bevételek | 28 100 | 28 100 |
| 5 | Önkormányzat működési költségvetésének támogatása | 4 385 | 4 566 |
| 6 | Működési bevétel összesen | 113 308 | 113 489 |
| 7 | Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés stb. | 0 | 0 |
| 8 | Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről | 0 | 0 |

| | | | |
|----|--|---------|---------|
| 9 | Felhalmozási célú átvett pénzeszköz | 0 | 0 |
| 10 | Felhalmozási bevételek összesen | 0 | 0 |
| 11 | Finanszírozási bevétel-működési célú | 8 362 | 16 457 |
| 12 | Finanszírozási bevétel-felhalmozási célú | 75 670 | 86 561 |
| 13 | Finanszírozási bevétel összesen | 84 032 | 103 018 |
| 14 | Tárgyévi bevételek összesen | 197 340 | 216 507 |
| 15 | Személyi juttatás | 40 852 | 42 994 |
| 16 | Munkaadókat terhelő járulék | 6 855 | 7 063 |
| 17 | Dologi kiadás | 64 362 | 64 362 |
| 18 | Működési célú támogatásértékű kiadás | 6 711 | 6 723 |
| 19 | Működési célú pénzeszköztadás államháztartáson kívülre | 290 | 290 |
| 20 | Elvonások és befizetések | 0 | 0 |
| 21 | Működési célú tartalék | 0 | 5 569 |
| 22 | Ellátottak pénzbeli juttatása | 2 600 | 2 781 |
| 23 | Működési kiadás összesen | 121 670 | 129 782 |
| 24 | Felújítás | 65 670 | 76 561 |
| 25 | Beruházás | 10 000 | 10 000 |
| 26 | Felhalmozási kiadás összesen | 75 670 | 86 561 |
| 27 | Finanszírozási kiadások | 0 | 164 |
| 28 | Tárgyévi kiadás összesen | 197 340 | 216 507 |

2. melléklet a 8/2018. (V. 31.) önkormányzati rendelethez

[2. melléklet a 3/2018. (II. 19.) önkormányzati rendelethez]

Bevételi források 2018. évben

adatok ezer forintban

| | A | B | C |
|---|--|------------|-------------------|
| | Megnevezés | 2018. terv | 2018. I. mód. ei. |
| 1 | Saját bevétel | 17 050 | 17 050 |
| 2 | Működési célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről | 63 458 | 63 458 |
| 3 | Működési célú átvett pénzeszköz | 315 | 315 |
| 4 | Közhatalmi bevételek | 28 100 | 28 100 |
| 5 | Önkormányzat működési költségvetési támogatása | 4 385 | 4 566 |
| 6 | Működési bevétel összesen | 113 308 | 113 489 |
| 7 | Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés stb. | 0 | 0 |
| 8 | Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről | 0 | 0 |
| 9 | Felhalmozási célú átvett pénzeszköz visszatérítés | 0 | 0 |

| | | | |
|----|--|---------|---------|
| | államháztartáson kívülről | | |
| 10 | Felhalmozási bevételek összesen | 0 | 0 |
| 11 | Költségvetési bevételek | 113 308 | 113 489 |
| 12 | Finanszírozási bevétel-működési célú | 8 362 | 16 457 |
| 13 | Finanszírozási bevétel-felhalmozási célú | 75 670 | 86 561 |
| 14 | Tárgyévi bevételek összesen | 197 340 | 216 507 |

3. melléklet a 8/2018. (V. 31.) önkormányzati rendelethez

[3. melléklet a 3/2018. (II. 19.) önkormányzati rendelethez]

2018. évi bevételek részletezése

adatok ezer forintban

| | A | B | C |
|----|---|------------|-------------------|
| | Megnevezés | 2018. terv | 2018. I. mód. ei. |
| 1 | Készletértékesítés ellenértéke | 250 | 250 |
| 2 | Szolgáltatások ellenértéke | 1200 | 1200 |
| 3 | Közvetített szolgáltatások ellenértéke | 1800 | 1800 |
| 4 | Tulajdonosi bevételek, kapott osztalék | 3500 | 3500 |
| 5 | Étkeztetés | 7500 | 7500 |
| 6 | Kiszámlázott általános forgalmi adó | 2700 | 2700 |
| 7 | Kamatbevételek, egyéb működési bevételek | 100 | 100 |
| 8 | Saját bevétel összesen: | 17 050 | 17 050 |
| 9 | Önkormányzati hivatal működésének támogatása | 0 | 0 |
| 10 | Zöldterület gazdálkodás támogatása | 2 239 | 2 239 |
| 11 | Közvilágítás támogatása | 4 192 | 4 192 |
| 12 | Köztemető fenntartás támogatása | 100 | 100 |
| 13 | Közutak fenntartásának támogatása | 2011 | 2011 |
| 14 | Beszámítás összege | -9 577 | -9 577 |
| 15 | Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítása | 0 | 0 |
| 16 | Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása | 3 500 | 3 500 |
| 17 | Központosított működési célú támogatás-lakott külterület | 79 | 79 |
| 18 | Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése | 0 | 0 |
| 19 | Hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz | 0 | 0 |
| 20 | Falugondnoki szolgáltatás | 0 | 0 |
| 21 | Kulturális feladatok támogatása - Könyvtár | 1 800 | 1 800 |
| 22 | Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások | 0 | 181 |

| | | | |
|----|--|---------|---------|
| 23 | Szerkezetátalakítási tartalékból nyújtott támogatás | 0 | 0 |
| 24 | Rászoruló gyermek szünidei étkeztetés támogatása | 41 | 41 |
| 25 | Önkormányzat működési költségvetésének támogatása | 4 385 | 4 566 |
| 26 | Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről | 63 458 | 63 458 |
| 27 | Működési célú támogatások államháztartáson belülről | 67 843 | 68 024 |
| 28 | Vállalkozásoktól átvett pénzeszköz | 315 | 315 |
| 29 | Magánszemélytől átvett pénzeszköz | 0 | 0 |
| 30 | Egyéb működési célú kölcsön visszafizetése | 0 | 0 |
| 31 | Működési célú átvett pénzeszköz visszatérülés összesen | 315 | 315 |
| 32 | Igazgatási szolgáltatási díj | 0 | 0 |
| 33 | Iparűzési adó | 20000 | 20000 |
| 34 | Építményadó | 0 | 0 |
| 35 | Magánszemélyek kommunális adója | 4500 | 4500 |
| 36 | Pótlékok, bírságok bevétele | 100 | 100 |
| 37 | Gépjármű adó | 3500 | 3500 |
| 38 | Különféle bírságok | 0 | 0 |
| 39 | Önkormányzati lakások lakbérbevétele | 0 | 0 |
| 40 | Mezőőri járulék bevétele | 0 | 0 |
| 41 | Közhatalmi bevételek összesen | 28 100 | 28 100 |
| 42 | Tárgyi eszközök immateriális javak értékesítése | 0 | 0 |
| 43 | Önkormányzati lakások, egyéb helyiségek értékesítése | 0 | 0 |
| 44 | Pénzügyi befektetések bevételei | 0 | 0 |
| 45 | Koncesszióból származó bevételek | 0 | 0 |
| 46 | Felhalmozási bevétel, tárgyi eszköz értékesítés összesen | 0 | 0 |
| 47 | Felhalmozási célú támogatás, kölcsön államháztartáson belülről | 0 | 0 |
| 48 | Felhalmozási célú támogatás, kölcsön bevétele | 0 | 0 |
| 49 | Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről összesen | 0 | 0 |
| 50 | Felhalmozási átvett pénzeszköz visszatérítés államháztartáson kívülről | 0 | 0 |
| 51 | Lakáskölcsön visszafizetés | 0 | 0 |
| 52 | Felhalmozási célú átvett pénzeszköz államháztartáson kívülről | 0 | 0 |
| 53 | Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása | 0 | 0 |
| 54 | Központosított felhalmozási célú támogatás | 0 | 0 |
| 55 | Szerkezetátalakítási tartalékból nyújtott támogatás | 0 | 0 |
| 56 | Önkormányzatok felhalmozási költségvetési támogatása összesen | 0 | 0 |
| 57 | Felhalmozási bevételek összesen | 0 | 0 |
| 58 | Költségvetési bevételek összesen | 113 308 | 113 489 |

4. melléklet a 8/2018. (V. 31.) önkormányzati rendelethez

[4. melléklet a 3/2018. (II. 19.) önkormányzati rendelethez]

2018. évi kiadások

adatok ezer forintban

| | A | B | C |
|----|---|------------|-------------------|
| | Megnevezés | 2018. terv | 2018. I. mód. ei. |
| 1 | Személyi juttatás | 40 852 | 42 994 |
| 2 | Munkaadókat terhelő járulék | 6 855 | 7 063 |
| 3 | Dologi kiadás | 64 362 | 64 362 |
| 4 | Működési célú támogatásértékű kiadás | 6 711 | 6 723 |
| 5 | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 290 | 290 |
| 6 | Elvonások és befizetések | 0 | 0 |
| 7 | Működési célú tartalék | 0 | 5 569 |
| 8 | Ellátottak pénzbeli juttatása | 2 600 | 2 781 |
| 9 | Működési kiadás összesen | 121 670 | 129 782 |
| 10 | Felújítás | 65 670 | 76 561 |
| 11 | Beruházás | 10 000 | 10 000 |
| 12 | Felhalmozási kiadás összesen | 75 670 | 86 561 |
| 13 | Finanszírozási kiadások | 0 | 164 |
| 14 | Tárgyévi kiadás összesen | 197 340 | 216 507 |

5. melléklet a 8/2018. (V. 31.) önkormányzati rendelethez

[5. melléklet a 3/2018. (II. 19.) önkormányzati rendelethez]

2018. évi kiadások kormányzati funkció szerinti bontásban

adatok ezer forintban

| | A | B | C | D |
|---|---------------------|---|------------|-------------------|
| | Kormányzati funkció | Megnevezés | 2018. terv | 2018. I. mód. ei. |
| 1 | 051030 | Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása | | |
| 2 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 3 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 4 | | Dologi kiadás | 1500 | 1500 |
| 5 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |

| | | | | |
|----|--------|--|-------|-------|
| 6 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 7 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 8 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 9 | | Működési kiadás összesen | 1 500 | 1 500 |
| 10 | 063020 | Víztermelés-,kezelés, ellátás | | |
| 11 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 12 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 13 | | Dologi kiadás | 200 | 200 |
| 14 | | Működési célú támogatásértékű kiadás belülről | 20 | 20 |
| 15 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 16 | | Elvonások és befizetések | 0 | 0 |
| 17 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 18 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 19 | | Működési kiadás összesen | 220 | 220 |
| 20 | 045160 | Közutak üzemeltetése, fenntartása | | |
| 21 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 22 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 23 | | Dologi kiadás | 3 000 | 3 000 |
| 24 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 25 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 26 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 27 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 28 | | Működési kiadás összesen | 3 000 | 3 000 |
| 29 | 066010 | Zöldterület kezelés(parkgondozás) | | |
| 30 | | Személyi juttatás | 1170 | 1170 |
| 31 | | Munkaadókat terhelő járulék | 249 | 249 |
| 32 | | Dologi kiadás | 157 | 157 |
| 33 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 34 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 35 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 36 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 37 | | Működési kiadás összesen | 1 576 | 1 576 |
| 38 | 011130 | Önkormányzatok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység | | |
| 39 | | Személyi juttatás | 7 034 | 7 034 |
| 40 | | Munkaadókat terhelő járulék | 1 161 | 1 161 |
| 41 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 42 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 43 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 44 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 45 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 46 | | Működési kiadás összesen | 8 195 | 8 195 |
| 47 | 018030 | Támogatási célú finanszírozási műveletek | | |
| 48 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 49 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |

| | | | | |
|----|--------|---|--------|--------|
| 50 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 51 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 425 | 425 |
| 52 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 53 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 54 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 55 | | Működési kiadás összesen | 425 | 425 |
| 56 | 041237 | Közfoglalkoztatási mintaprogram | | |
| 57 | | Személyi juttatás | 14 615 | 16 757 |
| 58 | | Munkaadókat terhelő járulék | 1 973 | 2 181 |
| 59 | | Dologi kiadás | 2 300 | 2 300 |
| 60 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 61 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 62 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 63 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 64 | | Működési kiadás összesen | 18 888 | 21 238 |
| 65 | 064010 | Közvilágítás | | |
| 66 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 67 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 68 | | Dologi kiadás | 2 300 | 2 300 |
| 69 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 70 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 71 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 72 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 73 | | Működési kiadás összesen | 2 300 | 2 300 |
| 74 | 066020 | Közéggazdálkodás | | |
| 75 | | Személyi juttatás | 5330 | 5330 |
| 76 | | Munkaadókat terhelő járulék | 1251 | 1251 |
| 77 | | Dologi kiadás | 27562 | 27562 |
| 78 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 5475 | 5475 |
| 79 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 80 | | Működési célú tartalék | 0 | 5569 |
| 81 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 82 | | Működési kiadás összesen | 39 618 | 45 187 |
| 83 | 107051 | Szociális étkeztetés | | |
| 84 | | Személyi juttatás | 4 880 | 4 880 |
| 85 | | Munkaadókat terhelő járulék | 1 031 | 1 031 |
| 86 | | Dologi kiadás | 7 200 | 7 200 |
| 87 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 88 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 89 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 90 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 91 | | Működési kiadás összesen | 13 111 | 13 111 |
| 92 | 013350 | Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás | | |
| 93 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |

| | | | | |
|-----|--------|--|-------|-------|
| 94 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 95 | | Dologi kiadás | 500 | 500 |
| 96 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 97 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 98 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 99 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 100 | | Működési kiadás összesen | 500 | 500 |
| 101 | 091140 | Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai | | |
| 102 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 103 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 104 | | Dologi kiadás | 100 | 100 |
| 105 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 106 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 107 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 108 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 109 | | Működési kiadás összesen | 100 | 100 |
| 110 | 092120 | Köznevelési intézmény 5-8.évfolyamos tanulók nevelési,oktatási működés feladatai | | |
| 111 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 112 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 113 | | Dologi kiadás | 3 600 | 3 600 |
| 114 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 115 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 116 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 117 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 118 | | Működési kiadás összesen | 3 600 | 3 600 |
| 119 | 107060 | Egyéb szociális pénzbeli ellátások,támogatások | | |
| 120 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 121 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 122 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 123 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 124 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 125 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 126 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 2 000 | 2 180 |
| 127 | | Működési kiadás összesen | 2 000 | 2 180 |
| 128 | 103010 | Elhunyt személyek hátramaradottainak pénzbeli ellátása | | |
| 129 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 130 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 131 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 132 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 133 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 134 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 135 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 400 | 400 |
| 136 | | Működési kiadás összesen | 400 | 400 |

| | | | | |
|-----|--------|---|--------|--------|
| 137 | 047410 | Ár- és belvízvédelem | | |
| 138 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 139 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 140 | | Dologi kiadás | 250 | 250 |
| 141 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 142 | | Működési célú pénzeszközáradás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 143 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 144 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 145 | | Működési kiadás összesen | 250 | 250 |
| 146 | 072111 | Háziorvosi alapellátás | | |
| 147 | | Személyi juttatás | 2 926 | 2 926 |
| 148 | | Munkaadókat terhelő járulék | 554 | 554 |
| 149 | | Dologi kiadás | 6 737 | 6 737 |
| 150 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 151 | | Működési célú pénzeszközáradás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 152 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 153 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 154 | | Működési kiadás összesen | 10 217 | 10 217 |
| 155 | 072311 | Fogorvosi alapellátás | | |
| 156 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 157 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 158 | | Dologi kiadás | 1 500 | 1 500 |
| 159 | | Működési célú támogatásértékű kiadás | 0 | 0 |
| 160 | | Működési célú pénzeszközáradás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 161 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 162 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 163 | | Működési kiadás összesen | 1 500 | 1 500 |
| 164 | 074031 | Család és nővédelmi egészségügyi gondozás | | |
| 165 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 166 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 167 | | Dologi kiadás | 400 | 400 |
| 168 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 400 | 400 |
| 169 | | Működési célú pénzeszközáradás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 170 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 171 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 172 | | Működési kiadás összesen | 800 | 800 |
| 173 | 102031 | Idősek nappali ellátása | | |
| 174 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 175 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 176 | | Dologi kiadás | 800 | 800 |
| 177 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |
| 178 | | Működési célú pénzeszközáradás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 179 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |

| | | | | |
|-----|--------|--|-------|-------|
| 180 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 181 | | Működési kiadás összesen | 800 | 800 |
| 182 | 084031 | Civil szervezetek működési támogatása | | |
| 183 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 184 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 185 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 186 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |
| 187 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 290 | 290 |
| 188 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 189 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 190 | | Működési kiadás összesen | 290 | 290 |
| 191 | 041233 | Huzamosabb idejű közfoglalkoztatás | | |
| 192 | | Személyi juttatás | 4 897 | 4 897 |
| 193 | | Munkaadókat terhelő járulék | 636 | 636 |
| 194 | | Dologi kiadás | 356 | 356 |
| 195 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |
| 196 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 197 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 198 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 199 | | Működési kiadás összesen | 5 889 | 5 889 |
| 200 | 082044 | Könyvtári szolgáltatások | | |
| 201 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 202 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 203 | | Dologi kiadás | 200 | 200 |
| 204 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |
| 205 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 206 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 207 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 208 | | Működési kiadás összesen | 200 | 200 |
| 209 | 082092 | Közművelődés-hagyományos közösségi, kulturális értékek gondozása | | |
| 210 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 211 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 212 | | Dologi kiadás | 5 000 | 5 000 |
| 213 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |
| 214 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 215 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 216 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 217 | | Működési kiadás összesen | 5 000 | 5 000 |
| 218 | 013320 | Köztemető fenntartása és működtetése | | |
| 219 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 220 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 221 | | Dologi kiadás | 200 | 200 |

| | | | | |
|-----|--------|---|-----|-----|
| 222 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |
| 223 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 224 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 225 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 226 | | Működési kiadás összesen | 200 | 200 |
| 227 | 081030 | Sportlétesítmények működtetése, fejlesztése | | |
| 228 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 229 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 230 | | Dologi kiadás | 500 | 500 |
| 231 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 0 | 0 |
| 232 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 233 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 234 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 235 | | Működési kiadás összesen | 500 | 500 |
| 236 | 104043 | Család és Gyermejköltségi Központ | | |
| 237 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 238 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 239 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 240 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 47 | 47 |
| 241 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 242 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 243 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 244 | | Működési kiadás összesen | 47 | 47 |
| 245 | 104042 | Család és Gyermejköltségi Szolgálat | | |
| 246 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 247 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 248 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 249 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 274 | 274 |
| 250 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 251 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 252 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 0 | 0 |
| 253 | | Működési kiadás összesen | 274 | 274 |
| 254 | 104051 | Gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátások | | |
| 255 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 256 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 257 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 258 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 70 | 70 |
| 259 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 260 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 261 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 200 | 200 |

| | | | | |
|-----|--------|---|---------|---------|
| 262 | | Működési kiadás összesen | 270 | 270 |
| 263 | 018010 | Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel | | |
| 264 | | Személyi juttatás | 0 | 0 |
| 265 | | Munkaadókat terhelő járulék | 0 | 0 |
| 266 | | Dologi kiadás | 0 | 0 |
| 267 | | Működési célú kiadás államháztartáson belülre | 0 | 12 |
| 268 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 0 | 0 |
| 269 | | Működési célú tartalék | 0 | 0 |
| 270 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 200 | 0 |
| 271 | | Működési kiadás összesen | 200 | 12 |
| 272 | | Személyi juttatás | 40 852 | 42 994 |
| 273 | | Munkaadókat terhelő járulék | 6 855 | 7 063 |
| 274 | | Dologi kiadás | 64 362 | 64 362 |
| 275 | | Működési célú támogatásértékű kiadás államháztartáson belülre | 6 711 | 6 723 |
| 276 | | Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre | 290 | 290 |
| 277 | | Elvonások és befizetések | 0 | 0 |
| 278 | | Működési célú tartalék | 0 | 5 569 |
| 279 | | Ellátottak pénzbeli juttatása | 2 600 | 2 781 |
| 280 | | Működési kiadás összesen | 121 670 | 129 782 |
| 281 | | Forgatási és befektetési célú finanszírozási műveletek | 0 | 0 |
| 282 | | Forgatási és befektetési célú finanszírozási műveletek | 0 | 0 |

6. melléklet a 8/2018. (V. 31.) önkormányzati rendelethez

[6. melléklet a 3/2018. (II. 19.) önkormányzati rendelethez]

2018. évi fejlesztési kiadások

adatok ezer forintban

| | A | B | C |
|---|---|----------------|-------------------|
| | Megnevezés | 2018. évi terv | 2018. I. mód. ei. |
| 1 | Általános beruházási kiadások | 10 000 | 10 000 |
| 2 | TOP 4.2.1. Konyha energetikai felújítás | 14 750 | 14 750 |
| 3 | TOP 3.2.1. Szabadidő Központ energetikai felújítás | 20 206 | 20 206 |
| 4 | TOP 3.2.1. Idősek Klubja energetikai felújítás | 14 892 | 14 892 |
| 5 | TOP 3.2.1. Önkormányzat épületének energetikai felújítása | 15 822 | 15 822 |
| 6 | VP pályázat útfelújítás | 0 | 10 891 |
| 7 | Fejlesztési kiadás összesen | 75 670 | 86 561 |

Határidő: azonnal

5. Napirendi pont

Beszámoló a 2018. évi költségvetés 1-3. havi teljesítéséről

Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy az előterjesztésben látható, hogy az Önkormányzat bevételei és kiadásai az év első három hónapban hogyan alakultak.

Kiszely Imre (alpolgármester) Megkérdezte, hogy az iparűzési adóbevételek 50% körül teljesültek?

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy azért teljesülhettek, mert március 15. napjáig kell befizetni az iparűzési adókat.

Pintér László (képviselő) Elmondta, az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat. Hozzászólás nem volt. Megkérte a képviselőket, hogy hozzák meg a döntésüket.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete 59/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2018. évi költségvetésének 1-3. havi teljesítéséről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

6. Napirendi pont

Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítása – törzskönyvi nyilvántartásba vételi eljárás, hiánypótlás

Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy a Magyar Államkincstár 2018. április 20. napján kelt végzésében hiánypótlási kötelezettséget írt elő az Önkormányzat számára. A Magyar Államkincstár által kért hiányosságokat a hivatal pótolta, azok

átvezetésre kerültek mind az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiraton, mind a módosító okiraton.

Mindhárom, a közös hivatalt alapító önkormányzat májusi ülésén tárgyalja az alapító okirat módosítását. Az önkormányzatok döntését követően Gyomaendrőd Város Polgármestere kezdeményezi az alapító okirat módosításának törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezetését.

Pintér László (képviselő) Elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a határozati javaslatok elfogadását.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat. Hozzászólás nem volt. Megkérte a képviselőket, hogy hozzák meg az okirat módosításával kapcsolatos döntésüket.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete 60/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a felhatalmazása alapján a **Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal** 29/2018. (III. 28.) Hunya Kt. határozatával módosított alapító okiratát a törzskönyvi nyilvántartási eljárásban előírt hiánypótlási kötelezettségének teljesítése okán az alábbiak szerint módosítja:

Okirat száma: VI. 1454-../2018.

Módosító okirat

A Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal a Csárdaszállás Községi Önkormányzata, Hunya Község Önkormányzata valamint Gyomaendrőd Város Önkormányzata által 2014. június 5. napján kiadott alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – Csárdaszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete ../2018. (V. 29.) Kt. számú, Hunya Község Önkormányzat Képviselő-testülete ../2018. (V. 30.) Kt. számú, Gyomaendrőd Város Önkormányzata ../2018. (V. 31.) Gye. Kt. számú határozatára figyelemmel –a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat bevezető része az alábbiak szerint változik:

„Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a **Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal** alapító okiratát a következők szerint adom ki:”

2. Az alapító okirat 2.1. pontja – mely módosított okiratban az 1.2.2. pont alatt szerepel – helyébe a következő rendelkezés lép:

„1.2.2. telephelye(i):

| | telephely megnevezése | telephely címe |
|---|-----------------------------|-------------------------------------|
| 1 | Csárdaszállási Kirendeltség | 5621 Csárdaszállás, Petőfi utca 17. |
| 2 | Hunyai Kirendeltség | 5555 Hunya, Rákóczi út 19. |

3. Az alapító okirat 3. pontja – mely módosított okiratban a 2.3. pont alatt szerepel – helyébe a következő rendelkezés lép:

„2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének

| | megnevezése | székhelye |
|---|---|-------------------------------------|
| 1 | Gyomaendrőd Város Polgármesteri Hivatala | 5500 Gyomaendrőd, Szabadság tér 1. |
| 2 | Csárdaszállás Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala | 5621 Csárdaszállás, Petőfi utca 17. |
| 3 | Örménykút és Hunya Községek Körjegyzősége | 5556 Örménykút, Dózsa utca 26. |

4. Az alapító okirat 5. pontja – mely módosított okiratban a 4.5. pont alatt szerepel – helyébe a következő rendelkezés lép:

„4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe Hunya, Csárdaszállás Községek, valamint Gyomaendrőd Város közigazgatási területe.”

5. Az alapító okirat 6. pontja – mely módosított okiratban a 2.2., és a 3.1. pont alatt szerepel – helyébe a következő rendelkezés lép:

„2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv

| | megnevezése | székhelye |
|---|------------------------------------|-------------------------------------|
| 1 | Csárdaszállás Községi Önkormányzat | 5621 Csárdaszállás, Petőfi utca 17. |
| 2 | Gyomaendrőd Város Önkormányzata | 5500 Gyomaendrőd, Selyem út 124. |
| 3 | Hunya Község Önkormányzata | 5555 Hunya, Rákóczi út 19. |

„3.1. A költségvetési szerv irányító szervének

3.1.1. megnevezése: Gyomaendrőd Város Önkormányzata

3.1.2. székhelye: 5500 Gyomaendrőd, Selyem út 124.”

6. Az alapító okirat 8. pontja – mely módosított okiratban az 5.1. pont alatt szerepel – helyébe a következő rendelkezés lép:

„5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 83. §-a szerint a jegyző kinevezésének rendje: a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatalt alapító önkormányzatok polgármesterei - pályázat alapján – a jogszabályban megállapított képesítési követelményeknek megfelelő jegyzőt neveznek ki. A polgármesterek a jegyző kinevezéséről, felmentéséről szóló döntés meghozatalakor

lakosság arányosan rendelkeznek szavazati jogosultsággal. A jegyző a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján kerül kinevezésre. A jegyző kinevezése határozatlan időre szól. A jegyző felett az egyéb munkáltatói jogokat Gyomaendrőd Város Polgármestere gyakorolja.”

7. Az alapító okirat 9. pontja – mely a módosított okiratban az 5.2. pont alatt szerepel – helyébe a következő rendelkezés lép:

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

| | foglalkoztatási jogviszony | jogviszonyt szabályozó jogszabály |
|---|----------------------------|---|
| 1 | közszolgálati jogviszony | A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény |
| 2 | munkaviszony | A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény |

8. Az alapító okirat 11. pontja – mely a módosított okiratban a 6. pont alatt szerepel – helyébe a következő rendelkezés lép:

„Jelen alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 2014. június 5. napján kelt alapító okiratát visszavonom.”

9. Az alapító okirat kormányzati funkciói helyébe – melyek a módosított okiratban a 4.4. pont alatt szerepelnek – a következő kormányzati funkciók lépnek:

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

| | kormányzati funkciószám | kormányzati funkció megnevezése |
|---|-------------------------|---|
| 1 | 011130 | Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége |
| 2 | 013330 | Pályázat- és támogatáskezelés, ellenőrzés |
| 3 | 013350 | Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok |
| 4 | 016010 | Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek |
| 5 | 016020 | Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek |
| 6 | 016030 | Állampolgársági ügyek |
| 7 | 031030 | Közterület rendjének fenntartása |
| 8 | 082091 | Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése |

10. Az alapító okirat 4.2. és 10. pontja elhagyásra kerül.

11. Az alapító okirat a következő 2.1. ponttal egészül ki:

„2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. január 1.”

12. Az alapító okirat a következő 3.2. ponttal egészül ki:

„3.2. A költségvetési szerv fenntartójának

| | megnevezése | székhelye |
|---|------------------------------------|-------------------------------------|
| 1 | Csárdaszállás Községi Önkormányzat | 5621 Csárdaszállás, Petőfi utca 17. |
| 2 | Gyomaendrőd Város Önkormányzata | 5500 Gyomaendrőd, Selyem út 124. |
| 3 | Hunya Község Önkormányzata | 5555 Hunya, Rákóczi út 19. |

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.

Kelt: Gyomaendrőd, 2018. május 31.

.....
Petneházi Bálintné
polgármester

.....
Toldi Balázs
polgármester

.....
Hegedüs Roland
polgármester

Határidő: azonnal

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat. Hozzászólás nem volt. Megkérte a képviselőket, hogy hozzák meg az okirat egységes szerkezetbe foglalásával kapcsolatos döntésüket.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete 61/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a felhatalmazása alapján **Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal** 30/2018. (III. 28.) Hunya Kt. határozatával egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a törzskönyvi nyilvántartási eljárásban előírt hiánypótlási kötelezettségének teljesítése okán az alábbiak szerint fogadja el:

Okirat száma:VI.1454- /2018

Alapító okirat

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

1.1.A költségvetési szerv

1.1.1. megnevezése: Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal

1.2. A költségvetési szerv

1.2.1 székhelye: 5500 Gyomaendrőd, Selyem út 124.

1.2.2. telephelye(i):

| | telephely megnevezése | telephely címe |
|---|-----------------------------|-------------------------------------|
| 1 | Csárdaszállási Kirendeltség | 5621 Csárdaszállás, Petőfi utca 17. |
| 2 | Hunyai Kirendeltség | 5555 Hunya, Rákóczi út 19. |

2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. január 1.

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv

| | megnevezése | székhelye |
|---|------------------------------------|-------------------------------------|
| 1 | Csárdaszállás Községi Önkormányzat | 5621 Csárdaszállás, Petőfi utca 17. |
| 2 | Gyomaendrőd Város Önkormányzata | 5500 Gyomaendrőd, Selyem út 124. |
| 3 | Hunya Község Önkormányzata | 5555 Hunya, Rákóczi út 19. |

2

.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének

| | megnevezése | székhelye |
|---|---|-------------------------------------|
| 1 | Gyomaendrőd Város Polgármesteri Hivatala | 5500 Gyomaendrőd, Szabadság tér 1. |
| 2 | Csárdaszállás Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala | 5621 Csárdaszállás, Petőfi utca 17. |
| 3 | Örménykút és Hunya Községek Körjegyzősége | 5556 Örménykút, Dózsa utca 26. |

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének

3.1.1. megnevezése: Gyomaendrőd Város Önkormányzata

3.1.2. székhelye: 5500 Gyomaendrőd, Selyem út 124.

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának

| | megnevezése | székhelye |
|---|------------------------------------|-------------------------------------|
| 1 | Csárdaszállás Községi Önkormányzat | 5621 Csárdaszállás, Petőfi utca 17. |
| 2 | Gyomaendrőd Város Önkormányzata | 5500 Gyomaendrőd, Selyem út 124. |
| 3 | Hunya Község Önkormányzata | 5555 Hunya, Rákóczi út 19. |

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata:

A Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §. (1) bekezdése b) pontjában, illetve Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 84.§ (1) alapján önkormányzati költségvetési szerv, amely az önkormányzatok működésével, valamint államigazgatási ügyek döntésre való elkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására létrejött közös hivatal.

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

| | szakágazat száma | szakágazat megnevezése |
|---|------------------|--|
| 1 | 841105 | Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége |

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

Ellátja az alapító önkormányzatok működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való elkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat, továbbá azokat a hatósági feladatokat, amelyeket jogszabályok Csárdaszállás, Hunya Községek, valamint Gyomaendrőd Város hatáskörébe utalnak. Továbbá ellátja a nemzetiségi jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben meghatározott feladatokat.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

| | kormányzati funkciószám | kormányzati funkció megnevezése |
|---|-------------------------|---|
| 1 | 011130 | Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége |
| 2 | 013330 | Pályázat- és támogatáskezelés, ellenőrzés |
| 3 | 013350 | Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok |
| 4 | 016010 | Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek |
| 5 | 016020 | Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek |
| 6 | 016030 | Állampolgársági ügyek |
| 7 | 031030 | Közterület rendjének fenntartása |
| 8 | 082091 | Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése |

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe Hunya, Csárdaszállás Községek, valamint Gyomaendrőd Város közigazgatási területe.

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 83. §-a szerint a jegyző kinevezésének rendje: a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatalt alapító önkormányzatok polgármesterei - pályázat alapján – a jogszabályban megállapított képesítési követelményeknek megfelelő jegyzőt neveznek ki. A polgármesterek a jegyző kinevezéséről, felmentéséről szóló döntés meghozatalakor lakosság arányosan rendelkeznek szavazati jogosultsággal. A jegyző a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján kerül kinevezésre. A jegyző kinevezése határozatlan időre szól. A jegyző felett az egyéb munkáltatói jogokat Gyomaendrőd Város Polgármestere gyakorolja.

5.2 A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

| | foglalkoztatási jogviszony | jogviszonyt szabályozó jogszabály |
|---|----------------------------|---|
| 1 | közszolgálati jogviszony | A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény |
| 2 | munkaviszony | A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény |

6. Záró rendelkezés

Jelen alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 2014. június 5. napján kelt alapító okiratát visszavonom.

Kelt: Gyomaendrőd, 2018. május 31.

.....
Petneházi Bálintné
polgármester

.....
Toldi Balázs
polgármester

.....
Hegedüs Roland
polgármester

Határidő: azonnal

7. Napirendi pont

Alföldvíz Zrt. bérleti-üzemeltetési szerződés módosítása a Békés Megyei Regionális Vízellátó Rendszerre

Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.

Hegedüs Roland (polgármester) Az Alföldvíz Zrt. 2013. május 10. napján a Közép-Békési Regionális Vízellátó Rendszerre vonatkozóan 29 önkormányzattal, 2013. május 21. napján az Orosházi Regionális Vízellátó Rendszerre 7 önkormányzattal, a Szeghalom-Füzesgyarmat Regionális rendszerre két önkormányzattal kötött bérleti-üzemeltetési szerződést. Ezen szerződéseket a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 2013-ban három különálló víziközmű-rendszerként hagyta jóvá.

A KEOP-1.3.0/09-11-2012-0009 azonosító számú, „Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program” elnevezésű projekt megvalósulásával, az előbbiekben hivatkozott három víziközmű-rendszer egy önálló, műszakilag egységes víziközmű-rendszerre vált, kiegészülve további ellátási területekkel. A projekt eredményeképpen a fejlesztés által generált, az ellátásért felelősök kizárólagos tulajdonát nem érintő, kizárólagos tulajdonban lévő víziközműveket érintő változások egy okiratban foglalása szükséges.

Pintér László (képviselő) Elmondta, az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat. Hozzászólás nem volt. Megkérte a képviselőket, hogy hozzák meg az döntésüket.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete
62/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Békés Megyei Regionális Vízellátó Rendszerre (továbbiakban: BMR víziközmű-rendszer) vonatkozó, jelen határozat elválaszthatatlan mellékletében foglalt **„BÉRLETI – ÜZEMELTETÉSI SZERZŐDÉS A Békés Megyei Regionális Vízellátó Rendszerre MÓDOSÍTÁSOKKAL EGYSÉGES SZERKEZETBEN tervezet 2018_03_06_ARV”** megnevezésű szerződés tervezetet az 1. számú, 2. számú, 3. számú, 4. számú, 5. számú és 6. számú mellékletével együttesen.

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Hegedüs Roland polgármestert a bérleti-üzemeltetési szerződés aláírására.

A víziközmű-szolgáltatásokról szóló 2011. évi CCIX. törvény 5/G §. (1) bekezdése szerint – tekintettel arra, hogy a BMR víziközmű-rendszeren a szerződést aláíró valamennyi Ellátásért Felelős tulajdonjoggal rendelkezik – a jelen szerződés hatályba lépésétől Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzatát, mint Ellátásért Felelőst jelöli ki nevében eljáró képviselőnek azzal, hogy a pénzügyi elszámolásokat, illetve a bérleti-üzemeltetési szerződés megszűnését eredményező jognyilatkozatok tekintetében a közös képviselet szabályai nem alkalmazhatók.

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a közös képviselőt, hogy a BMR víziközmű-rendszere vonatkozó, bérleti-üzemeltetési szerződés Hivatal előtt indított üzemeltetési szerződés jóváhagyási és működési engedély módosítási közigazgatási eljárásban nevében és helyette teljes jogkörrel eljárjon, a jóváhagyáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye, beleértve a szerződés engedélyezési eljárás keretében hozott végzésben vagy intézkedésben előírt módosító jognyilatkozatok nevében történő teljesítését.

Határidő: 2018. május 30.

Felelős: Hegedüs Roland

Hivatali felelős: Csényi István

8. Napirendi pont

Átfogó értékelés a 2017. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy mindenki olvasta az előterjesztést, megkérdezte Pál Jánosnét, hogy szeretné e kiegészíteni a napirendi pontot.

Pál Jánosné (Család-és Gyermekjóléti Központ vezetője) Elmondta, hogy nem szeretné kiegészíteni, de ha kérdés merült fel, arra természetesen válaszol.

Pintér László (képviselő) Elmondta, az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat. Hozzászólás nem volt. Megkérte a képviselőket, hogy hozzák meg az döntésüket.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete 63/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96.§ (6), és a 104.§ (5) bekezdése alapján elfogadja a gyermekjóléti és

gyermekvédelmi feladatok 2017. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést az „Átfogó értékelés 2017” című dokumentum szerint.

Határidő: azonnal

9. Napirendi pont

Hunyai óvodások Szülői Munkaközösségének kérelme

Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy érkezett egy kérelem a Szülői Munkaközösség részéről, amiben az áll, hogy szeretnének elmenni, kirándulni a Balatonra a gyermekekkel, és kérik a támogatást a busz költségeinek kifizetéséhez. A támogatás lehetséges fedezete a Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre megnevezésű során betervezett összegből biztosítható. A döntést előkészítő eljárásban bekértünk 3 árajánlatot, melyek az előterjesztés mellékletét képezik. A legkedvezőbb árajánlat Bruttó 140 000 forintos költség.

Pintér László (képviselő) Megkérdezte, hogy hány óvodás gyermek van?

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy 15 fő óvodás gyermek van.

Pintér László (képviselő) Elmondta, hogy 15 fő gyermekkel tizenöt fő szülő megy. Az árajánlatokban 49 fős autóbusz igény van. Nagy busz van rendelve.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy van a 18 fő szállítására alkalmas busz az kevés, a következő már ennyi főt tud szállítani.

Balogh Rita (kirendeltség-vezető) Elmondta, hogy minden gyermek úgy mehet, ha megy vele szülő is. Annyi változás történt, hogy a nagy busz sajnos meghibásodott, ezért kettő kis busz megy ugyanezért a költségért.

Pintér László (képviselő) Elmondta, az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat. Hozzászólás nem volt. Megkérte a képviselőket, hogy hozzák meg az döntésüket.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete

64/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szülői Munkaközösség kérelme alapján a hunyai óvodások 2018. június 15-17. között tartandó kiránduláshoz kapcsolódó busz költséget magára vállalja. Az utaztatás költségének forrásául a 2018. évi költségvetésről szóló 3/2018. (II.19.) önkormányzati rendelete 5. mellékletének 186. „Működési célú pénzeszköztadás államháztartáson kívülre” megnevezésű során betervezett összeget jelöli meg. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az előzetes beszerzési eljárásban kiválasztott Mobilbusz Közlekedési Kft-vel a vállalkozási szerződés megkötésére és egyéb jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

10. Napirendi pont

Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft 2017. évi beszámolója

Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa, mint Alapító 2018. április 25-i ülésén a 19/2018.(IV. 25.) határozatával elfogadta a Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2017. évről készített beszámolóját, amivel kapcsolatban a tagönkormányzatok Képviselő-testületeinek döntése szükséges.

Pintér László (képviselő) Elmondta, az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat. Hozzászólás nem volt. Megkérte a képviselőket, hogy hozzák meg az döntésüket.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete 65/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsának 19/2018. (IV.25.) számú határozatát a Körös-szögi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2017. évről készített beszámolójáról.

Határidő: azonnal

11.Napirendi pont

Szociális étkeztetéshez kapcsolódó konyha fejlesztése Hunyán – többletforrásigény

Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy már jelezte a végleges tervezésnél a konyhánál megemelkedtek a költségek. Három árajánlatot kértek be külön építésre, külön a berendezésre. A legkedvezőbb árajánlat az építés részénél az Épcenter Kft. árajánlata bizonyult, az eszközbeszerzésnél a Kappa HV Kft. ajánlata. Korábban beszéltek róla, hogy a VP pályázatnál megmaradt önerő összegét, a konyhafejlesztésre kell beépíteni. A pályázat megvalósítása érdekében 8.491.831 forint önerőt kell biztosítani. A VP pályázaton megmaradt összeg erre kevés, de ott van az elkülönített tíz millió forintos összeg, amit erre a célra különítettek el. Az áfa visszaigénylés miatt valamennyi összeg még visszaigényelhető majd.

Pintér László (képviselő) Megkérdezte, hogy összegszerűen mennyi a visszaigényelhető összeg?

Kocsisné Takács Gabriella (pénzügyi ügyintéző) Elmondta, hogy nem tudják még a pontos összeget, folyamatban van még az ezzel kapcsolatos egyeztetés.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy szerencsés helyzetben vagyunk, mind kivitelezés, mind pedig áfa szempontból. Vannak olyan települések ahol 40%-50%-os kiegészítés szükséges az önkormányzat részéről, ezért sok helyen visszaadják a pályázatot.

Kovács Sándor (képviselő) Megkérdezte, hogy a konyhánál az eszközbeszerzésről át kellett csoportosítani egy bizonyos összeget a kivitelezésre. Ezeket az eszközöket, hogyan pótolják?

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy ha lesz pályázat eszközökre, megpróbálnak pályázni, ha nem akkor lassan folyamatosan próbálják pótolni ezeket.

Pintér László (képviselő) Elmondta, az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a határozati javaslatok elfogadását.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat. Hozzászólás nem volt. Megkérte a képviselőket, hogy hozzák meg a kivitelezéssel kapcsolatos döntésüket.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete
66/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hunya Rákóczi út 8. szám alatti konyha felújításának kivitelezésre lefolytatott beszerzési eljárást érvényesnek minősíti. Megállapítja, hogy a legkedvezőbb ajánlatot melynek összege bruttó 20 256 618 Ft Épcenter Építőipari és Kereskedelmi Kft. (5553 Kondoros Csabai út 41.) vállalkozás nyújtotta.

Felhatalmazza Hegedüs Roland Polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére, dokumentumok aláírására.

Határidő: 2018. május 30.

Felelős: Hegedüs Roland

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérte a képviselőket, hogy hozzák meg az eszközbeszerzéssel kapcsolatos döntésüket.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete
67/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hunya Rákóczi út 8. szám alatti konyha megújításához szükséges eszközbeszerzésre lefolytatott beszerzési eljárást érvényesnek minősíti. Megállapítja, hogy a legkedvezőbb ajánlatot melynek összege bruttó 1 885 213 Ft Kappa HV Kft. (5000 Szolnok Uszály utca 22.) vállalkozás nyújtotta.

Felhatalmazza Hegedüs Roland Polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére, dokumentumok aláírására.

Határidő: 2018. május 30.

Felelős: Hegedüs Roland

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérte a képviselőket, hogy hozzák meg a többletforrás igényrel kapcsolatos döntésüket.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete
68/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP-4.2.1-15-BS1-2016-00013 azonosító számú „Szociális étkeztetéshez kapcsolódó konyha fejlesztése Hunyán” című projekt kivitelezési feladatainak megvalósításához a beszerzési eljárások lefolytatását követően a kivitelezési munkák elvégzéséhez és az eszközbeszerzéshez szükséges forrás biztosítására a projekt megvalósításának az érdekében 8.491.831 Ft önerőt biztosít, melyből 4.114.053 Ft a 2018. évi költségvetés általános beruházási kiadások soron betervezett összeg, 4.377.778 Ft pedig a 2018. évi költségvetési tartalék előirányzat soron betervezett összeg.

Határidő: 2018. május 30.

Felelős: Hegedüs Roland

12. Napirendi pont

Hunya Község Jövőjéért Közalapítvány 2017. évi beszámolója

Írásos előterjesztés csatolva Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (1) bekezdés f) pontja alapján.

Hegedüs Roland (polgármester) Elmondta, hogy a Közalapítvány kuratóriumi elnöke által készített beszámoló az előterjesztés mellékletében olvasható.

Pintér László (képviselő) Elmondta, az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és javasolta a határozati javaslatok elfogadását.

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van-e napirendre vonatkozó kérdés, javaslat. Hozzászólás nem volt. Megkérte a képviselőket, hogy hozzák meg a beszámolóval kapcsolatos döntésüket.

Szavazás előtt megállapította, hogy a jelenlévő testületi tagok száma: 5 fő.
A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hunya Község Képviselő-testülete
69/2018. (V. 30.) Hunya Kt. határozata

Hunya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Hunya Község Jövőjéért Közalapítvány 2017. évi beszámolóját.

Határidő: azonnal

13.Napirendi pont

Bejelentések

Szóbeli előterjesztés

Hegedüs Roland (polgármester) Megkérdezte, hogy van e valakinek bejelentése, kérdése, észrevétele. Hozzászólás nem volt. Megköszönte a jelenlétet a nyílt ülést bezárta, a képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját.

K. m. f.

Hegedüs Roland
polgármester

Dr. Uhrin Anna
jegyző

Kovács Sándor
jegyzőkönyv hitelesítő